



《小丑》海报

《小丑》将报名16项奥斯卡

已成影史最赚钱漫改电影

本报讯 据外媒报道,截至美国时间11月8日晚,电影《小丑》的全球票房超过9.57亿美元,成为影史上最赚钱的漫改电影。这个“赚钱”强调的是利润率,目前影片票房已超过成本的153倍。

外媒报道称《小丑》的制作成本约为6250万美元(仅制作费,不含宣发费用),目前全球票房马上超过9.57亿美元,是制作成本的153倍。这也使

得《小丑》击败了《变相怪杰》(全球票房3.51亿美元,制作成本2300万美元,约15.26倍),成为最赚钱的漫改电影。

此外,《小丑》也是有史以来成本第三低的“9亿美元票房电影”,仅次于《波西米亚狂想曲》(9.02亿美元,预算为5200万美元)和《狮子王》(9.68亿美元,1994年预算为5500万美元)。待《小丑》全球票房突破10亿美元时,它将是成本最低的“10亿美元票房电

影”,如今这一头衔属于制作成本6300万美元的《侏罗纪公园》。

除了票房取得惊人佳绩,《小丑》被视为颁奖季力作。华纳兄弟今年的“供你参考”系列里曝光了《小丑》将报名奥斯卡的各大奖项,包括最佳影片、最佳导演、最佳男主角(杰昆·菲尼克斯)、最佳男配角(罗伯特·德尼罗)、最佳女配角等共16项。

(婉宗)

票房突破13亿元,连续16天保持单日票房冠军

《少年的你》传递勇气担当获认可

本报讯 虽然有《决战中途岛》《受益人》等4部新片入市,但依然撼动不了《少年的你》票房冠军地位,该片自公映以来,已经连续16天保持单日票房冠军,目前票房为13.5亿元,按照此趋势,突破15亿元毫无悬念。

作为一部现实主义青春题材电影,《少年的你》除了给观众带来美好的视听感受和真挚的情感表达,影片背后的使命感和社会责任感也引发社会大众的热议。10月31日,中央纪委国家监委网站发表署名“赵林”的评论文章《自我救赎,才能走向光明》,文中评论道:影片票房口碑双丰收,一方面源于两位主演精湛的表演,另一方面也与影片本身对现实问题的观照有很大关系。创作者不但对校园欺凌现象进行了多层次、全方位的讲述,同时还引发了人们关

于心灵救赎的思考。

呵护每一个青少年健康成长,是社会的责任。国家在行动,社会也有期待。新华社也撰文评论《少年的你》,文中写道:“学校欺凌现象,多发生在校园,却不只是校园问题;以暴力为主要表现形式,却又不仅仅是身体上的伤害。治理校园欺凌,是一项各方参与、共同发力的系统工程。只有学校、家庭、社会各司其职、各尽其力,每一个‘少年的你’才能在阳光下健康成长。”

学者易中天为电影《少年的你》打出了92分的高分,“这部影片最让我感动的,是陈念和小北的抱团取暖,就像两只孤立无援的小动物互舔伤口。任何人,都难免会有被欺负、被冤枉、被孤立、被歧视、被打击、被暗算的时候,或者哪怕遭受的只是冷暴力。大多数人,也许只能悄悄躲进丛林

的深处自舔伤口。如果从此不再流泪,他就成长了,也就无敌了。”

教育从业者也对影片中所呈现的社会关怀盛赞有加。北京师范大学文学院的梁振华教授认为,“(电影)包裹着一层社会话题的硬壳:校园欺凌。再加上凌厉沉郁的影调、棱角分明的人物以及两位主演的犀利表演,坚硬,成了这部影片最初的表情。这样的价值观——一面是对社会丑行恶行的锋芒相向,另一面是对爱、善良、正义充满温情的捍卫,既直面现实困境、展现社会关怀,又疗救世道、抚慰人心。”

影评家周黎明评价道,《少年的你》是“近年来最好的校园青春片,尽管它仅仅反映了霸凌和高考这两个话题,它的质感是同类影片中十分罕见的”。

(王金跃)

婚纱照?

林志玲与老公穿情侣装拍照



本报讯 台湾艺人林志玲与日本艺人黑泽良平在今年6月份公布了结婚喜讯,此后两人何时举办婚礼,何时生宝宝就成了大家关注的焦点。

时隔五个月,11月6日,终于有爆料指林志玲早已秘密筹备婚礼,两人婚礼请柬也随之曝光,请柬上标明婚礼时间为11月17日,地点为林志玲爸爸的家乡台南。

随后有媒体联系林志玲经纪人,对方确认了举办婚礼的消息:“非常感谢媒体朋友们的关爱!当天是一个小小至亲好友家庭宴会,一定会提早分享最幸福的影像给大家。”

近日,又有网友在网上发了一组路透,称林志玲和黑泽良平在青岛拍摄婚纱照。当天44岁的林志玲并没有穿婚纱照,而是与老公穿情侣装,白色衬衫搭配蓝色牛仔裤,长发飘飘的样子显得十分清纯(上图)。夫妻俩坐在长板凳上,面对面深情对视,画面温馨。

(新娱)

杨幂上节目吃米线只吃一根

自曝体重仅80斤



本报讯 近日,演员杨幂参与综艺节目录制的视频片段曝光。节目中,众人试吃米线,当其他明星都是大口吃的时候,杨幂用筷子夹起了一根米线放在嘴里(上图)。此外,她还曝光自己的体重仅有80斤,不少粉丝赞赏道:“人美身材好是有原因的。”

据悉,女明星们为了保持身材上镜好看,对饮食都十分注意,食量非常小。此前,章子怡在戛纳电影节时也自曝,吃泡面仅吃几根,不得不说出女明星们为了保持好身材真拼!

(王逸)